

主旨:

Give Views

Comments:

本人極力反對延長退休年齡的方法。如果突然延長退休年齡，如由 60 延至 65，的確可能會幫到一些難請人的行業，但這些行業只是香港的少數，對於其餘有足夠人手供應的行業，便是將需要新人的時間延後 5 年，

1) 除了造成之後 5 年新畢業的學生難於找到工作外，即 5 年來會大大增加本港失業率，對於失業的人的心理傷害，直接影響家庭和諧。

2) 對於沒有工作的年青人，帶來的是對未來的恐懼、更沒有能力找到居住的地方，正是近年生育率下降的核心原因，直到他們有能力的時後，已到中年，這麼遲的生育年齡，又會帶來家庭教育、家庭收入及照顧年青需要照顧已退休家人的問題，根本就係惡性循環。

3) 對行業內部進升都會做成嚴重打擊，因為所有人都需要多等 5 年才能進升，打擊士氣，民怨一定急升，我看得益的只是現在位於高位的人而已。

4) 對於 5 年都不能有新血，相等於當年政府凍結 10 年不請人的惡果，政府因 10 年未人新人，做成嚴重斷層，後果如內部不和諧、工作效率下降及接任問題已浮現。如果延長退休年齡，這些惡果是會帶給香港每一間公司，敬請三思。

作為積極及最健康的想法，本人一定支持提升生育，要提升生育，之前也提及了，就是要給新一代對未來無恐懼的感覺。對於我這個年齡，我也相信有足夠的福利誘因會鼓勵我增加生育。